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Pravda

Novčane kazne

Pravda je osnovna ljudska potreba.

Pravda je neophodna za funkcioniranje i opstanak zajednice.Pravda mora 
utvrditi Istinu i ispraviti 'Nepravdu'. Pravda počinje s tobom! Moraš biti 
'Jedan'. Biti pravedan je temelj iz kojeg se uzdiže pravda. Idealno je biti 
pravedan i primiti pravdu.Stvarnost je da postoje nepravedni ljudi koji 
stvaraju In Justice.

Svaki pojedinac ima moralnu, građansku dužnost ukloniti nepravdu.
Trenutno su kazne diskriminirajuće, nepravedne, a ne pravedne!Ovo je za promjenu. 
CG nudi pravedno i nediskriminirajuće rješenje.Treba ga primijeniti, sada!

Novčane kazne dio su rehabilitacije za prekršaje zakona.Rehabilitacija 
je tretirati sve jednako.Trenutno se to ne događa.

Rehabilitacija korupcijskih kazni!
Osoba(A)kažnjava se sa 300 ! 'A' tjedni prihod je 300(niskim prihodima). 
Osoba(B)kažnjava se sa 300 ! 'B' tjedni prihod je 2000(visoki prihodi) 
Osoba(C)kažnjava se sa 300 ! 'C' tjedni prihod je 100.000(bogat)

Osoba A je podstanar bez ušteđevine i malo kasni s plaćanjem računa.Za 
plaćanje kazne neće biti plaćena stanarina, kupljena hrana, plaćeni računi, 
benzin. Osoba A se uvelike oslanja na prijatelje i obitelj kako bi preživjela 
tjedan.Osoba A odluči ne platiti nema novac. Dodat će se pravni troškovi. 
Ne plaća novac. Služi u zatvoru! A je sada kriminalac s dosjeom. A je 
okaljan za cijeli život.
Osoba B je profesionalac u obitelji s 2 primanja koja plaća dom, ima 
teretanu i članstvo u klubu, računovođu što minimalizira porez.
Prebacuje kaznu računovođi.Ako B odluči platiti kaznu, B će vjerojatno 
propustiti večer u kazalištu. Sljedeći tjedan B će klijentima naplatiti 300 
više.
Osoba C je parazitski predatorski profiter, bogat, visoko plaćen (300 na 
sat)pravni savjetnici.C kaže svojim pravnim savjetnicima da povuku 
kaznu. Pravni tim kaže šerifu da će se njihov klijent boriti protiv kazne 
na najvišem sudu u zemlji. Šerif nema sredstava za ovu borbu. Šerif 
povlači kaznu. Nema zapisa.C slavi ima zabavu s prijateljima na 
korporativnoj jahti.
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Osoba A je prestrogo rehabilitirana.Ono što je zamišljeno kao upozorenje 
rezultiralo je rehabilitacijom koja je uništila život.Vlada koja upravlja ili stvara 
ovu nepravdu je smijenjena i procesuirana,MSR6! Državni službenici, 
podizvođači koji provode nepravdu bivaju oduzeta imovina i procesuirani,MS
R6!Nova Vlada staje na kraj nepravdi.
Osoba B prima na znanje upozorenje fino ide dalje.Vlada koja dopušta 
minimiziranje poreza ili ne provodi kršenja je smijenjena,MSR6!
Zli parazitski predatorski profiter Osoba C.Oduzeta mu je imovina, zatvoren u kavez
MS R6! Osoba C je uzrok korupcije, nepravde, bogatstva aparthejda!
Završava!

Nulta tolerancija na:
Korupcija Nepravda Bogatstvo aparthejd

Dobre vijesti.Custodian Guardian ima rješenje.
Kazne ne koriste određenu novčanu vrijednost(bogatstvo aparthejd).Umjesto toga koristi se 

postavljeni %:10%.

CG Fines rješenje.Pošteno Samo
Kazna za osobu A:30;Osoba B dobro200;Osoba C dobro10.000.
Šerif je u redu.Ne skuplja ga.Državna blagajna naplaćuje kaznu. Provodi 
prikupljanje uz Marshallovu pomoć.

Aparthejd bogatstva glavni je uzrok nesreća, ovisnosti, klimatskih 
promjena, suša, pandemija, smeća, beskućnika, gladi, zagađenja, 
žeđi, nasilja.
Nasljedno, političko i bogatstvo(Imanje)tiranija su tvorci 
bogatstva aparthejd.Preko posjeda prenose položaj, 
moć, bogatstvo.Stvaranje elite nezasluženog 
nezasluženog položaja, moći, bogatstva.Ovo ponašanje 
je uzrok i posljedica aparthejda bogatstva.Imanje 
položaja, moći, bogatstva, krajeva.
Skrbnik skrbnik ostavine prenosi kontinuitet znanja, memorabilije, 
tradiciju, vjerovanja..Skrbnik skrbnik prenosi duh zajednice i 
odgovornost.Skrbnik skrbnik prenosi filozofiju1 Bog1 Vjera
1 Crkva. Oni također prenose svoj vodič, 'Manifest davatelja zakona'.
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